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1. UBICACION DE LAS PIEZAS

IMPORTANTE: Leer cuidadosamente este manual de instrucciones antes de poner en marcha la maquina
y observar estrictamente las normes de seguridad. Conservar este manual de instrucciones con cuidado.

SEGURIDAD ANTETODO

Las instrucciones contenidas en este manual seiialadas con este simbolo contienen

puntos criticos que hay que tener en cuenta para prevenir posibles lesiones corpora-
les graves. Por esta razon se le pide que las lean cuidadosamente y las sigan al pie
de la letra.

NOTAS SOBRE TIPOS DE ADVERTENCIAS EN EL MANUAL

ADVERTENCIA Esta sefial indica instrucciones que deben seguirse a fin de evitar accidentes que puedan
causar lesiones corporales graves o la muerte.
Esta sefial indica instrucciones que deben seguirse o de lo contrario pueden conducir a
IMPORTANTE g ; %
un fallo mecanico, averia o dafios.
NOTA Esta sefal indica sugerencias o directrices dtiles en el uso del producto.

2 ETIQUETAS DE ADVERTENCIA EN LA MAQUINA

{1) (2) (3) (4)
[@ @& Bm SR
(1) Leer el manual del propietario antes de operar (3) Advertencia / Atencion.
esta maquina. (4) Mantener a los nifios, observadores y ayudan-
(2) Llevar casco, gafas y protectores auditivos. tes a minimo 15 metros de la desbrozadora.
Si los sellos de advertencia se Nunca remodelar su desbroza-
IMPORTANTE despegan o se ensuciany son im- ADVERTENCIA dora.
posibles de leer, usted debe con- No vamos a garantizar la maqui-
tactar con el distribuidor al gue na, si se utiliza la desbrozadora
adquirio el producto para pedir remodelada o no tiene en cuen-
nuevos sellos y colocarlos en el ta el uso adecuado escrito en el
lugar necesario. manual.



3 SIMBOLOS EN LA MAQUINA

.-i\] a)

magquina.

N ©

I o

MANUAL DEL USUARIO
Para la operacion y mantenimiento seguros, los simbolos estan tallados en relieve en la

De acuerdo con estos simbolos, tenga cuidado de no equivocarse.

{a) Suministro de combustible (mezcla de gasolina)
Ubicacion: TAPA DEL DEPOSITO DE COMBUSTIBLE
(b) Posicion de CIERRE del estrangulador de aire.
Ubicacion: CUBIERTA DEL FILTRO DE AIRE

(c) Posician de estrangulador de aire ABIERTO.
Ubicacion: CUBIERTA DEL FILTRO DE AIRE

4 PRECAUCIONES DE SEGURIDAD

Instrucciones generales

Para asegurar una operacion correc-
ta, el usuario ha de leer este manual de
instrucciones con objeto de familiarizar-
se con el manejo de la desbrozadora/cor-
tabordes. Los usuarios poco informados
supondran un peligro para ellos mismos
y también para otros debido a un mane-
jo incorrecto. Solo se recomienda pres-
tar la desbrozadora/cortabordes a per-
sonas que hayan demostrado que tienen
experiencia con la misma. Preste tam-
bién siempre el manual de instrucciones.

Los usuarios novatos deberan solicitar
instrucciones basicas al distribuidor pa-
ra familiarizarse con el manejo de cual-
quier cortador motorizado.

La utilizacion de la deshrozadora/corta-
bordes no debera permitirse a nifos ni
personas menores de 18 afios. Sin em-
bargo, las personas mayores de 16 afios
de edad pueden utilizarla, pero sola-
mente por motivos de aprendizaje bajo
la estricta supervision de una persona
cualificada.

Utilice la desbrozadora/cortabordes con
el maximo cuidado y atencion.

Utilice la desbrozadora/cortabordes

solo si esta en buena condicion fisica.
Realice todo el trabajo con calma y cui-
dado. El usuario tiene que aceptar res-
ponsabilidad por dafos que pueda oca-
sionar a otros.

No utilice nunca la deshrozadora/cor-
tabordes después de consumir alcohol,
drogas ni si se siente cansado o enfermo.

Uso previsto para la maguina

La desbrozadora/cortabordes solo ha
sido prevista para cortar hierba, male-
za, arbustos, brozas. No debe ser utiliza-
da con ninguna otra finalidad, tal como
corte de rebordes o setos, porgue pue-
de ocasionar heridas.

Equipo de proteccion personal

La vestimenta utilizada debera ser fun-
cional y apropiada, es decir, debera ser
cefiida pero sin ocasionar trabas.

No se ponga joyas ni ropa que puedan
engancharse con arbustos o matojos.
Para evitar heridas en la cabeza, los
ojos, las manos o pies, asi como pa-
ra proteger los oidos, debera utilizar el
equipo de proteccion y ropa de protec-
cion siguientes durante la operacion de
la desbrozadora/cortabordes.




4. PRECAUCIONES DE SEGURIDAD

Pangase siempre casco donde exista el
riesgo de que caigan objetos. El casco
de proteccion (1) debe ser inspecciona-
do a intervalos regulares para ver si es-
ta dafiado y sustituido a los 5 afios co-
mo maximo. Utlice solamente cascos
de proteccion homologados.

La pantalla facial (2) del casco (o gafas)
protegen la cara contra desechos y pie-
dras que salen volando.

Durante la utilizacion de la desbrozado-
rafcortabordes, pongase siempre gafas
de seguridad o una pantalla facial para
proteger los ojos contra heridas.
Pangase equipo de proteccion apropia-
do contra el ruido para evitar el deterio-
ro auditivo (orejeras (3), tapones para
los oidos, etc.).

El mono de trabajo (4) protege contra las
piedras y desechos que salen volando.
Se recomienda encarecidamente po-
nerse mono de trabajo.

Pongase siempre guantes especiales
(5) hechos de cuero grueso durante la
operacion de la desbrozadora/ corta-
bordes.

Cuando utilice la desbrozadora/cor-
tabordes, pongase siempre botas ro-
bustas (6) con suela antideslizante pa-
ra protegerse contra heridas y asegurar
una buena estabilidad.

Arranque de la desbrozadora

Aseglrese de que no haya nifios ni otras
personas dentro de un area de trabajo
de 15 metros, preste también atencion a
cualguier animal en los alrededores del
area de trabajo.

Antes de cada uso, siempre compruebe
que la desbrozadora/cortabordes puede
utilizarse con seguridad. Compruebe la
seguridad de utilizacion del implemento
de corte, que la palanca de control se
acciona facilmente y que el bloqueo de
la palanca de control funciona debida-
mente.

No esta permitido que el implemento de
corte gire cuando el motor esta al ra-
lenti. Consulte con su distribuidor para
el ajuste.

Compruebe que los asideros estan lim-
pios y secos y pruebe el funcionamien-
to del interruptor de puesta en marcha/
parada.

Ponga en marcha la desbrozadora/cor-
tabordes solamente como se indica en
las instrucciones ofrecidas en este ma-
nual. No utilice ningtin otro método para
arrancar el motor.

Utilice la desbrozadora/cortabordes y
los accesorios de corte solamente para
las aplicaciones especificadas.

Ponga en marcha el motor de la desbro-
zadora/cortabordes solamente después
de haber ensamblado el motor entero.
Solamente esta permitido utilizar la ma-
quina después de haber instalado todos
los accesorios apropiados.

Antes de comenzar, aseglrese de que el
implemento de corte no esta en contac-
to con objetos duros como ramas, pie-
dras, etc., porque gira cuando se pone
en marcha.

En caso de producirse cualquier proble-
ma en el motor habra que apagarlo in-
mediatamente.

Pare inmediatamente motor e inspec-
cione el implemento de corte si golpea
piedras u otros objetos duros.

Inspeccione el implemento de corte a
intervalos regulares cortos para ver si
esta dafiado (detecte las grietas finas
golpeando ligeramente y observando
cambios en el sonido).

Utilice la desbrozadora/cortabordes so-
lamente con la correa de bandolera pro-
vista. Debera ajustarla de forma debida
antes de utilizar la desbrozadora/corta-
bordes. Ajuste la correa de bandolera
segun el tamafio de su corpulencia pa-
ra no fatigarse durante la operacion. No




4. PRECAUCIONES DE SEGURIDAD

sujete nunca la desbrozadora/cortabor-
des con una sola mano durante su uti-
lizacion.

Durante la operacion, sujete siempre la
desbrozadora/cortabordes con ambas
manos. Asegirese siempre de que pisa
suelo firme.

Utilice la desbrozadora/cortabordes de
tal manera que no respire los gases de
escape. No tenga nunca en marcha el
motor en habitaciones cerradas (existe
riesgo de intoxicacion). El monoxido de
carbono es un gas inodoro.

Apague el motor cuando no esté utili-
zando la desbrozadora/cortabordes, y
pongala en un lugar seguro para evitar
poner en peligro a otros o danar la ma-
quina.

No ponga nunca la desbrozadora/corta-
bordes encima de hierba seca ni ningin
otro material combustible cuando esta
caliente.

La desbrozadora/cortabordes tiene que
estar siempre equipada con un protec-
tor apropiado.

Durante |la operacion deberan utilizarse
todas las instalaciones de proteccion y
protectores provistoscon la desbroza-
dora/cortabordes.

No tenga nunca en marcha el motor con
el silenciador del escape defectuoso.

Pare el motor durante el transporte.

Durante el transporte a largas distan-
cias siempre debe utilizarse la protec-
cion del implemento de corte.

Durante el transporte en automovil ase-
gurese de que la desbrozadora/corta-
bordes esta en posicion segura para
gvitar que se fugue el combustible.
Antes de transportar la deshrozadora/cor-
tabordes asegurese de que el deposito de
combustible estd completamente vacio.
Cuando descargue la desbrozadora/
cortabordes de una camioneta, nunca

deje caer el motor al suelo porque po-
dra dafiarse seriamente el deposito de
combustible.

Cuando vaya a mover la méaquina, le-
vantela del suelo agarrando siempre
la unidad entera. Tirar del depdsito de
combustible es sumamente peligroso
porque podra dafarlo y producirse fu-
gas de combustible, pudiendo ocasio-
nar un incendio.

Repostaje
Pare siempre el motor durante el re-
postaje, manténgase alejado de llamas
y no fume.

Pongase siempre guantes de protec-
cion durante el repostaje. Cambie y la-
ve la ropa de proteccion a intervalos
regulares.

Tenga cuidado de no derramar com-
bustible ni aceite para proteger el me-
dio ambiente. Limpie la desbrozadora/
cortabordes inmediatamente si derra-
ma combustible.

Evite todo contacto del combustible
con sus ropas. Cambiese de ropainme-
diatamente si derrama combustible en
ellas para evitar que cojan fuego.

Inspeccione regularmente el tapon del
deposito de combustible para asegu-
rarse de que esta bien cerrado y no tie-
ne fugas.

Apriete siempre firmemente el tapon
del depodsito de combustible. Cambie
de lugar para encender el motor (ale-
jado al menos 3 metros del lugar de re-
postaje).

No reposte nunca en habitaciones ce-
rradas. El vapor de combustible se acu-
mula y puede ocasionar una explosion.

Solamente transporte y almacene el
combustible en recipientes homolo-
gados. Aseglrese de que los nifios no
puedan entrar al lugar donde esté al-
macenado el combustible.




4. PRECAUCIONES DE SEGURIDAD

Meétodo de operacion

Utilice la desbrozadora/cortabordes
solamente con buena iluminacion y vi-
sibilidad. En la estacion de invierno, es-
té siempre al tanto de areas reshala-
dizas o mojadas, del hielo y la nieve.
Asegurese de que pisa suelo firme.

No corte nunca por encima de la altu-
ra de la cintura.

No utilice nunca |la desbrozadora/corta-
bordes estando subido en una escalera.

No utilice nunca la desbrozadora/cor-
tabordes subido en arboles.

No trabaje nunca sobre superficies
inestables.

Quite la arena, piedras, clavos, etc., de
dentro del area de trabajo. Los mate-
riales extrafos pueden dafiar el imple-
mento de corte y ocasionar peligrosos
retrocesos bruscos.

El implemento de corte debera haber al-
canzado plena velocidad de trabajo an-
tes de ponerlo en contacto con la hierba.

Retroceso brusco

Cuando se utiliza la desbrozadora, pue-
de producirse un retroceso brusco in-
controlable.

Este es el caso particular cuando se in-
tenta cortar con el implemento de cor-
te en un segmento de entre las 12y las
2 del reloj.

No utilice nunca la desbrozadora den-
tro de un segmento de entre las 12y las
2 del reloj.

No utilice nunca la desbrozadora para
cortar objetos solidos como arbustos y
arboles, etc., que tengan un diametro
superior a 3 cm porque se torcera con
gran fuerza con el riesgo de producir-
le heridas.

Prevencion contra los retrocesos bruscos

Para evitar un retroceso brusco, ase-
glrese de hacer lo siguiente:

La operacion con el implemento de cor-
te dentro de un segmento de entre las
12 y las 2 del reloj representa un riesgo
seguro, especialmente utilizando im-
plementos de corte metalicos.

Las operaciones de corte con el imple-
mento de corte dentro de un segmen-
to de entre las 11y las 12 del reloj, y de
entre las 2 y las 5 del reloj, solamente
deben ser realizadas por personas ca-
pacitadas y con experiencia, y aun asi
solo por su cuenta y riesgo.

Es posible cortar sin apenas riesgo de
que se produzca un retroceso brusco
con el implemento de corte dentro de un
segmento de entre las 8y las 11 del reloj.

Implementos de corte

Utilice solamente los implementos de
corte correctos.

Instrucciones de mantenimiento

Antes de la operacion se debe com-
probar la condicién de la desbroza-
dorafcortabordes, en particular el im-
plemento de corte, los dispositivos de
proteccion y también la correa de ban-
dolera. Se debe prestar atencion espe-
cial al disco de corte que debera estar
correctamente afilado.

Pare el motor y extraiga el conector de
la bujia cuando vaya a sustituir o afilar
elimplemento de corte y también cuan-
do vaya a limpiar la maquina o el imple-
mento de corte.

Utilice la desbrozadora/cortabordes
con el minimo ruido y contaminacion
posibles. En particular, compruebe el
ajuste correcto del carburador.

Limpie la desbrozadora/cortabordes
regularmente y asegurese de que to-
dos los tornillos y tuercas estén bien
apretados.

No haga nunca el mantenimiento ni al-
macene la desbrozadora/cortabordes
cerca de llamas.




4. PRECAUCIONES DE SEGURIDAD

Almacene siempre la desbrozadora/
cortabordes en habitaciones cerradas y
con el deposito de 6 combustible vacio.

No realice ninguna modificacian en
la desbrozadora/cortabordes porque
pondra en peligro su seguridad.

Los trabajos de mantenimiento y repa-
racion por parte del usuario estan limi-
tados a Gnicamente aquellos descritos
en este manual de instrucciones. Todos
los demas trabajos deberan ser reali-
zados por un agente de servicio au-
torizado. Utilice solamente piezas de
repuesto y accesorios genuinos sumi-
nistrados.

5 MONTAJE

La utilizacion de accesorios e imple-
mentos no homologados aumenta el
riesgo de accidentes.

No se aceptara ninguna responsabili-
dad por accidentes o dafios ocasiona-
dos por la utilizacion de implementos
de corte y dispositivos de fijacion de
los implementos de corte o accesorios
no homologados.

Primeros auxilios

Aseglrese de que hay disponible un
botiquin de primeros auxilios cerca de
donde se realizan las operaciones de
corte para en caso de accidente.

MOTOR Y TUBO PRINCIPAL (Fig F1)

Alinear la barra y el depaosito de com-
bustible y unirla con los 4 tornillos de
cabeza hueca que se adjuntan. Asegqu-
rar la conexion firmemente con la mis-
ma fuerza en todos ellos.

(1) Depdsito de combustible
(2) Tornillo
(3) Tubo principal

MANILLAR (Fig. F2)

Inserte el mango derecho {la palanca
del acelerador esta conectada) y el
conjunto del mango a la izquierda en el
soporte y vuelva a apretar los pernos.

(1) Soporte del manillar
(2) Mango Derecho

(3) Base

(4) Mango izquierdo

(5) Lado del motor

Para manillares de forma ovalada pro-
ceder de forma similar.

En este caso el manillar ovalado se
debe fijar a mas de 250mm del soporte
de colgar.

PROTECCION DE SEGURIDAD (Fig. F3)

Juntar el protector de seguridad con la
caja de engranajes y unirlo firmemente
con 2 tornillos (M5x25).

(1) Tornillo

(2) Abrazadera

(3) Tubo principal

(4) Protector de Sequridad
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@
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5. MONTAJE

CABLE DEL ACELERADOR (Fig. F4)

Después de colocar
el cable, asegirese
de que el cable del
acelerador se conec-
ta en la palanca del acelerador. Si no,
es muy peligroso porque los motores
giran después de soltar el acelerador.

ADVERTENCIA

1. Conecte el extremo del cable en el
orificio de la palanca del acelerador.
Y fijar el cable en la palanca como se
muestra en la imagen.

2. Ajuste la vaina y fije el mando en el
tubo.

INSTALACION DE LA HOJA DE METAL
(Fig. F6)

|. Prepare el Soporte Interior (8) del Eje
del Engranaje (8) y girelo con la llave en
“L" {7) suministrada.

2. Ponga la hoja de metal (5) en el so-
porte interior (8) con las letras hacia la
caja de engranaje (9). Hacer coincidir
correctamente el agujero de la hoja
con el Soporte Interior.

3. Ajuste el Soporte Exterior (4) en el
gje del engranaje (6) colocando la cara
ahuecada hacia la cuchilla.

4. Coloque la Arandela (3) en el Sopor-
te Exterior (4) y fijarlo con la tuerca (1)
(rosca izquierda), junto con la arandela
de muelle (2) y la arandela.

(1) Tuerc

(2) Arandela de muelle
(3) Arandela

(4) Soporte exterior
(5) Hoja de metal

(6) Eje del Engranaje
(7) Llave en “L"

(8) Soporte Interior

(9) Caja de engranajes

(1) Agujero
(2) Cable del acelerador

AJUSTE DEL CABLE DEL ACELERADOR
(Fig. F5)
1. Después de soltar el acelerador, ti-

rar del cable del acelerador. La holgura
normal es de 1 0 2 mm cuando se mide

en el extremo lateral carburador.

2. Si el juego es corto o largo, quitar la
tapa del filtro de aire, afloje la tuerca de
seguridad y ajustar el juego.

(1) Ajuste la tuerca

(2) Tuerca de seguridad

INSTALACION DEL HILO DE NYLON
(Fig. F7)

1. Configure correctamente el soporte
interior y el soporte exterior al gje del
engranaje.

2. Atornille el tornillo adjunto (M8 lz-
quierda) en el eje del engranaje y ase-
gurelo con una llave de apriete.

3. Atornille el cortador de nylon en el
perno de fijacion del soporte interno
con la barra en forma de L y apriete
manualmente.

Guarde los pernos y
arandelas para ins-
talar la cuchilla, con
cuidado para no per-
derlos.

NOTA

(1) Caja de engranajes
(2) Perno

(3) cortador de nylon
(4) Cable de Nylon




6 COMBUSTIBLE

ADVERTENCIA

IMPORTANTE

La gasolina es muy inflamable. Evite fumar o producir cual-
quier llama o chispa cerca del combustible.

Limpie todos los derrames antes de arrancar el motor.

Asegiirese de detener el motor y dejar que se enfrie antes de
repostar la unidad. Mantenga las llamas abiertas lejos del
area donde el combustible se maneja o almacena.

No utilice nunca aceite para el uso de motores de 4 tiempos o
motores de 2 tiempos refrigerado por agua. Esto puede ocasio-
nar incrustaciones de la bujia, blogueo de una parte del esca-
pe, o pegarse los anillos al piston.

Los combustibles mezclados, que se han dejado sin utilizar du-
rante un periodo de un mes o mas, pueden obstruir el carbura-

dor o resultar en que el motor no funcione adecuadamente. Ponga combustible restante

en un recipiente hermético y guardelo en el cuarto oscuro y fresco.

Mezcle una gasoclina de grado regular (con o sin plomo, libre de alcohol) y un aceite de
motor de calidad probada para motores de 2 tiempos enfriados por aire. Proporcion de

mezcla recomendada: GASOLINA 25: ACEITE 1

7 FUNCIONAMIENTO

ARRANQUE DEL MOTOR

ADVERTENCIA

NOTA

Antes de arrancar el motor, inspeccionar toda la unidad de conexiones flojas o fugas de
combustible, y verificar que el accesorio de corte esté correctamente instalado y bien
sujeto. Coloque la unidad sobre una superficie plana y firme. Mantenga el cabezal de

corte limpio de todo lo que le rodea.

1. Gire la tapa al tanque de combustible para asegurarse de
que esta fijado firmemente. (Fig. F8)

(1) Tapon

(2) Deposito de combustible.

2. Abrir la llave del tanque de combustible. (fig. F9)

3. Mueva la palanca del estrangulador a la posicion cerrada.
(fig. F9)

(1) Palanca del estrangulador (3) Cerrado (5) Cerrado

(2) Grifo de combustible (4) Abierto (6) Abierto

Al volver a arrancar inmediatamente después de detener el

motor, mueva la palanca del estrangulador a la posicidn abierta.
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4, Cologue la palanca del acelerador a la posicion inicial (fig. F10)
(1) Al ralenti

(2) Inicio (1/3 - 1/2 abierta)

(3) Acelerar a fondo

NOTA Al volver a arrancar inmediatamente después de detener el
motor, mueva la palanca del acelerador ala posicion de ralenti.

5. Mientras sostiene la unidad con firmeza, tire de la cuerda de
arranque rapidamente. (Fig. F11)

6. Después de que el motor haya arrancado, abra el estrangu-
lador gradualmente.

7. Deje que el motor funcione durante 2 a 3 minutos para entrar
en calor.

PARADA DEL MOTOR

|. Devuelva la palanca del acelerador a la posicion de ralenti.

2. Pulse el boton interruptor del motor.

EQUIPAMIENTO DE ARNES Fig. F12)

1. Ponerse el arnés adjunto.
2. Encienda el motor, coloque la palanca del acelerador a la posicion de veloci-
dad mas baja, y poner el gancho del arnés en la parte que cuelga de la maquina.

3. Ajuste de la longitud de la banda del arnés de modo que la cuchilla pueda estar
paralela al suelo en la posicion de trabajo. Con el fin de evitar holgura durante el
trabajo, subir la parte extra de |a banda a |a hebilla.

LA OPERACION DE CORTE

a) UTILIZACION DE LA CUCHILLA
Siempre corte de derecha a izquierda.

Una cuchilla de metal corta mejor hasta el punto de 1/3 desde el borde. Utilice esta
area para el corte de arbustos y malas hierbas gruesas y duras. Para el corte de la
hierba joven, puede utilizar un méxima de 2/3 de la punta de la cuchilla.

Ajuste la velocidad del motor conforme a los objetos de corte. Cortar la hierba jo-
ven avelocidad media, y cortar arbustos duros y maleza gruesa en alta velocidad.

(1) Para las ramas y los arbustos
(2) Para hierba y malezas

(3) Direccion de corte

(4) Direccion de giro

mas rapidamente.

El funcionamiento a baja velocidad hace que sea mas facil que la hierba, maleza o ramas
IMPORTANTE sean atrapados por las cuchillas, pero también hace que el eje y el embrague se desgastan
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b) UTILIZACION DEL HILO DE CORTE

El carte con hilo de nylon consume una gran cantidad de energia. Tenga en cuenta que la velocidad de rota-
cion del motor en funcionamiento debe ser 50% mayor que cuando se utiliza |a hoja de metal.

El hilo de nylon corta la hierba por la potencia de rotacion. Siintenta cortar el césped con toda la longitud
de hilo a la vez, la velocidad de rotacion se hace mas baja debido a la resistencia y no se puede cortar tan
bien. En caso de una gran resistencia, alejar el cortador de nylon de la hierba, esperar que la velocidad de
rotacion aumente y cortar una pequefia cantidad de hierba a la vez

Si intenta cortar hierba moviendo la deshrozadora de forma inversa (de izquierda a derecha), restos de
hierba pueden volar en la direccion del cuerpo. Usted puede evitar ensuciar su ropa.

8 MANTENIMIENTO

CUCHILLA

Afile cada borde de corte y aseglrese de que la esquina inferior esta redondeada. [rya

(Fig. F13) (o] X

No enfriar la cuchilla con agua en caso de utilizar una amoladora para el afilado. /‘@, /%}_

Puede causar grietas en la hoja.

DESPUES DE 25 HORAS DE USO
FILTRO DE AIRE

Revise y limpie el elemento del filtro en agua tibia y jabonosa si es necesario. Sé-
quelo completamente antes de instalar. Si el elemento se rompe o se ha encogido,
reemplace-lo por uno nuevo. (F14 fig.)

(1) Cubierta

(2) Elemento filtrante
(3} Pantalla

(4) Cuerpo

Un filtro de aire obstruido puede aumentar el consumo de combus-tible y reducir la po-
IMPORTANTE tencia del motor.

Utilizar |la desbrozadora sin el filtro de aire o con un elemento filtrante deformado dete-rio-
rara rapidamente el motor.

FILTRO DE COMBUSTIBLE

Saque el filtro de su ubicacion utilizando un gancho de alambre pequefio. Desconecte el conjunto del filtro
de la tuberia de combustible y desenganche el retenedor para des-montarlo. Limpie los componentes con
gasolina.
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Un filtro de combustible obstruido puede causar una pérdida e
IMPORTANTE o
de aceleracion del motor.
BUJIA (fig. F15) 0.6-0.7mm
Retire e inspeccione la bujia y limpie los electrodos seglin sea necesario con
un cepillo. F18

El hueco de la chispa debe ajustarse a 0.6-0.7mm.

TOMA DE VENTILACION DE ENFRIAMIENTO DE AIRE

Controlar el ventilador de refrigeracion de aire de admision y el area alrededor i
de las aletas de refrigeracian del cilindro. Retire cualquier residuo que se haya y

adherido a la desbrozadora. o

Tenga en cuenta que no hacerlo podria hacer que el silenciador se sobrecaliente, y que
esto a su vez puede causar que se prenda fuego en la desbrozadora.

IMPORTANTE

CAJA DE ENGRANAJES (fig. F16)

Suministrar grasa multiuso a cada 25 horas de uso.
Retire los soportes del cortador para permitir que la grasa vieja pueda salir.

DESPUES DE 100 HORAS DE USO

SILENCIADOR

|. Desmonte el silenciador, inserte un destornillador en la salida y limpie cualquier acumulacion de carbon.
Limpie cualquier acumulacion de carbén en el conducto de escape del silenciador al mismo tiempo.

2. Apriete todos los tornillos, pernos y accesorios.

3. Compruebe si el aceite o la grasa se ha abierto camino entre el forro del embrague y el tambor, y si es asi,
eliminela utilizando gasolina sin plomo libre de aceite.

4. Retire |la cabina del flotador del carburador y limpie el interior.

AJUSTE DEL CARBURADOR

Un ajuste incorrecto puede provocar dafios a su unidad. Si el motor no funciona bien después de ajustar el
carburador, péngase en contacto con la tienda donde adquirié el producto.

TORNILLO DE RALENTI (fig. F17)

Este es el tornillo para ajustar la rotacion del motor cuando la palanca del acele-
rador se establece en la posicion de velocidad mas baja. Si se gira a la derecha
(en sentido horario), se incrementa la rotacion, y la izquierda (sentido antihora-
rio) disminuye. En caso de que la cuchilla continde girando o el motor se pare
cuando coloque la palanca del acelerador completamente en la posicion origi-
nal, realice el reajuste.

(1) Tornillo de ajuste de ralenti
(2) Alto
(3} Bajo
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MANTENIMIENTO ANTES DE ALMACENAMIENTO

1. Cepille la suciedad gue se haya formado en la
magquina, compruebe dafos o flojedad de cada par-
te. Si usted descubre anomalias, reparelos para el
siguiente uso.

2. Extraer el combustible del tanque y soltar el torni-
llo de drenaje de la cabina de flotacion para extraer
combustible. Encienda el motor y déjelo funcionar
hasta que se pare de forma natural.

g ESPECIFICACIONES TECNICAS

3. Retire la bujia y vierta 1-2 cc de aceite de 2 tiem-
pos en el motor. Tirar de la cuerda de arranque de
2-3 veces, ponga la bujia de nuevo y parelo en la
posicion de contraccion.

4. Aplicar aceite antioxidante de las partes meta-
licas, tales como el cable del acelerador, cologue
la tapa en la hoja, y guarde la maquina en interior
evitando la humedad.

Modelo 260 | 3300430 | 520
Peso neto 6.5kgs 6.8kgs 7.5kgs
Motor tipo 1E34F 1E36F 1E44F-5
Cilindrada 254cc 33cc / 43cc 82cc
Potencia maxima/rpm 0.8kw/7500rpm 0.8kw/7500rpm 1.6kw/7500rpm
Combustible Mezcla de gasolina y aceite (proporcién 25:1)
Aceite lubricante Aceite de motor dos tiempos FC
Capacidad deposito de combustible 0.6 litros | 1.0litros | 1.2 litros
Bujia L7T/LD, BM6A/Torch, LRTC/Torch
Tipo de carburador Diafragma {con 2 orificios para el paso de aire y mezcla)
Flexible/Rigido Rigido
Arbol de Diametro 7mm
transmision | Extremo superior Estriado
Extremo inferior | Estriado’
Tu_bn . Tipo Recto
principal =
- Diémetro %om | %6mm 2mm
Espesor pared 1.5 mm
Longitud 1.500 mm
Rodamiento | Tipo Casquillo de bronce en caucho
Tipo Tap and go
Cabezal de hilo Diametro 105 mm
Tamaiio del hilo 2.4 mm
Tipo Hoja de metal de 3 puntas - 1,6 mm grosor
Disco de corte Diametro de corte 255 mm
Diametro del agujero 254 mm
Herramientas Si




1 [] DECLARACION DE CONFORMIDAD UE

Mediante la presente, la empresa

ESB-63162994

Declara que las maquinas relacionadas a continuacion, las cuales ponemos en circulacion, cumplen con los
requisitos basicos correspondientes a la actual normativa sobre maguinaria de la UE.

Descripcion de la Maquina Referencia Potencia actstica LWA
Desbrozadora gasolina Montmelo 260 8050303 110 dB (A)
Deshrozadora gasolina Montmelo 330 8050300 110 dB (A)
Desbrozadora gasolina Montmelo 520 8050299 114 dB (A)

Directrices de la UE y normativa utilizada:
2006/42/EC - 2004/108/EC

EN IS0 11806-1:2011 - EN IS0 14982:2009
2000/14/EC (amended by 2005/88/EC )

EN IS0 22868

97/68/EC (amended by 2010/26/EU)

Empresa certificadora:

AV Technology Ltd , AVTECH House, Arkle Avenue, Stanley Green Trading Estate, Handforth, Cheshire, SK9
3RW, United Kingdom.

VCA, 1 The Eastgate Office Centre, Eastgate Road, Bristol, BS5 6XX, United Kingdom

La presente declaracion perdera su validez en caso de desmontaje o manipulacion de la maquina no auto-
rizados por nosotros.

Ao

Eduard Rodriguez
Direccion

10 de Febrero 2020



1 1 GARANTIA

Las maquinas estan garantizadas, segln la legislacion Espafiola en vigor, exclusivamente por la posible
utilizacion de materiales defectuosos en su construccion, o bien por defecto de fabricacion.

Para la reclamacion en el plazo de garantia, se debera aportar documento original de compra en el que
conste la fecha de adquisi-cion de la maquina.

No se considera garantia el uso incorrecto de la maguina, como por ejemplo, la sobrecarga del aparato, su
utilizacion violenta, danos por intervencion de personas ajenas u objetos impropios, el incumplimiento de las
normas de utilizacion del presente ma-nual, o el desgaste por uso habitual, entre otros.

1 2 SERVICIO

Puede consultar nuestra amplia red de Servicios Técnicos Autorizados, visitando nuestra pagina web, en la
que encontrara tam-bién los consumibles adecuados a la maquina (hilo de nylon, discos, ...):

WWW.yaros.es
0 si lo prefiere, contacte directamente con nosotros:

Tel: + 34 902 55 56 77
info@yaros.es

NOTA SOBRE EL MANUAL

Con el fin de seguir mejorando las méquinas, el fabricante se reserva el derecho a introducir medificaciones en la
entrega de los productos especificados en el presente manual en cuanto a su forma, caracteristicas y presentacion.
Por ello, no se puede consi-derar ningln derecho a reclamacion sobre la informacidn e imagenes contenidas en este
manual.

(LTIMA REVISION: FEBRERO 2020
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1. PIECES LOCATION

RECOMMANDATION IMPORTANTE : Lire soigneusement ce manuel d'instructions avant de mettre la dé-
broussailleuse/taille-bordures en service et observer rigoureusement les consignes de sécurité!Conserver
soigneusement ce manuel d'instructions.

SECURITE D'ABORD
Les instructions de ce manuel identifiées par ce symbole contiennent des points cri-

tiques qui doivent étre prises en considération pour éviter les blessures graves. Pour
ceftte raison, vous étes invité a les lire attentivement et les suivre a la lettre.

NOTES SUR LES TYPES DE GARDE DANS LE MANUEL

Ce symbole indigue des instructions qui doivent &tre suivies pour éviter les accidents
ATTENTION
pouvant causer des blessures graves oula mort.
Ce symbole indique des instructions qui doivent &tre suivies ou autre peuvent conduire a
IMPORTANT ST s :
une défaillance mécanique, dysfonctionnement ou des dommages.
NOTE Ce signal indique conseils ou des indications utiles a |'utilisation du produit.

2 ETIQUETTES D"AVERTISSEMENT SUR LA MACHINE

(1 (2) (4)

OOA®::

(1) Lire le manuel du propriétaire avant d"utiliser (3) Attention / Avertissement.
cette machine. (4) Tenir les enfants, les passants et les aides au
(2) Porter un casque, une protection oculaire et moins 15 metres de la debrroussailleuse.
auditive.
Si les etiguettes d'avertissement se Jamais remodeler votre debrrous-
IMPORTANT décollent ou se salissent et sontim- ATTENTION sailleuse.
possibles a lire, vous devez contac- Nous n'allons pas assurer la ma-
ter le revendeur auprés duguel vous chine, si le trimmer rénové ou ne
avez acheté le produit 8 comman- tient pas compte de la bonne
der de nouveaux timbres et de les application écrite dans le manuel
placer dans un endroit approprié. utilisé.



3 SYMBOLES DE LA MACHINE

.-i\] a)

sur la machine.

N ©

I o

4 MESURES DE SECURITE

MANUEL D'UTILISATION
Pour un fonctionnement sécuritaire et leur entretien, les symboles sont gravés en relief

Selon ces symboles, veillez a ne pas faire des erreurs.

(A) d'alimentation de carburant (mélange d'essence)
Lieu: CARBURANT CAP

(B) la position starter CLOSE.

Lieu: FILTRE A AIR COUVERCLE

(C) OUVERT gaz position de 'air.
Lieu: FILTRE A AIR COUVERCLE

Consignes générales

- Pour assurer une utilisation correcte,
I'utilisateur doit lire le présent manuel
d'instructions afin de se familiariser avec
la manipulation de la débroussailleuse ou
du taille-bordures. Les utilisateurs mal in-
formeés ne sachant pas manipuler correc-
tement l'outil, ils représentent un danger
pour eux-mémes et pour les autres per-
sonnes présentes.

- |l est préférable de ne préter la de-
broussailleuse ou le taille-bordures qu'a
des personnes expérimentées avec |'ou-
til en gquestion. Vous devez également
toujours leur remettre le manuel d'ins-
tructions.

- Un utilisateur sans expérience doit de-
mander au revendeur des instructions de
base afin de se familiariser avec la mani-
pulation de cet outil de coupe motorise.

- Ne laissez pas les enfants et les jeunes
dgeés de moins de 18 ans utiliser la dé-
broussailleuse ou le taille-bordures. Les
personnes agees de 16 ans ou plus peu-
vent toutefois utiliser 'appareil dans le
cadre d'une formation ou sous la super-
vision d'un instructeur qualifié.

- Soyez extremement prudent et attentif
lorsque vous utilisez la débroussailleuse
ou le taillebordures.

- N'utilisez la débroussailleuse ou le tai-
lle-bordures que lorsque vous étes en bon-
ne condition physique. Effectuez tout tra-
vail avec calme et prudence. Lutilisateur
doit assumer ses responsabilités face aux
autres personnes qui travaillent avec lui.

- N'utilisez jamais la débroussailleuse ou
le taille-bordures aprés avoir consomme
de I'alcool ou des médicaments, ni lors-
que vous étes fatigué ou malade.

Utilisation prévue pour l'outil

La débroussailleuse et le taille-bordures
doivent étre utilisés exclusivement pour
couper ['herbe, les mauvaises herbes,
les buissons etles sous-bois. lls ne sont
pas congus pour toute autre utilisation,
telle que la coupe des haies, car cela
comporte un risque de blessure.

Dispositifs de protection personnelle

- Vous devez porter des vétements fonc-
tionnels et appropriés, a la fois ni trop
amples ni trop serrés. Ne portez aucun
bijou ni vétement pouvant s’enchevétrer
dans les buissons ou arbustes.




4. MESURES DE SECURITE

- Pour éviter toute blessure a |a téte, aux
yeux, aux mains ou aux pieds, ainsi que
pour protéger |'ouie, vous devez porter
les dispositifs et vétements de protec-
tion qui suivent pendant I'utilisation de la
débroussailleuse ou du taille-bordures.

- Portez toujours un casque de sécuri-
té la ol ily arisque de chute d'objets. Le
casque de protection (1) doit étre verifie
régulierement pour s'assurer qu'il n'est
pas endommage, et et il faut le rempla-
cer au moins une fois tous les 5 ans.
Portez uniguement les casques de pro-
tection homologués.

- La visiére (2) du casque (ou les lunettes
a coques) protége(nt) le visage contre
les debris et cailloux projetés. Pendant
I'utilisation de la débroussailleuse ou du
taille-bordures, portez toujours des lu-
nettes a coques ou une visiére pour pro-
téger vos yeux contre les blessures.

- Portez un dispositif de protection adé-
quat contre le bruit pour éviter tout trou-
ble de l'ouie (cache-oreilles (3), bou-
chons d'oreilles, etc.).

- Les vétements de travail (4) assurent
une protection contre les cailloux et dé-
bris projetés. Le port des vétements de
travail est fortement recommande.

- Portez toujours des gants spéciaux (5)
en cuir épais pendant ['utilisation de la
débroussailleuse ou du taillebordures.

- Lorsque vous utilisez la débroussailleu-
se ou le taille-bordures, portez toujours
des bottes résistantes (6) a semelle anti-
dérapante pour prévenir les blessures et
vous assurer d'une bonne assise.

Démarrage de la débroussailleuse

- Assurez-vous qu'il n'y a personne (ni
adultes ni enfants) dans un rayon de 15
métres (50 pieds), et prétez également
attention aux animaux a proximité de la
zone de travail.

- Avant I'utilisation, vérifiez toujours que
la débroussailleuse ou le taille-bordu-
res ne présente aucun danger. Vérifiez
la sécurité de I'outil tranchant, le dépla-
cement facile du levier de commande et
le bon fanctionnement du verrou du le-
vier de commande.

- Loutil tranchant ne doit pas tourner
lorsque le moteur de l'outil tourne a vi-
de. Si cela se produit, informez-vous au-
preés du revendeur pour faire regler le
moteur de I'outil.

Assurez-vous que les poignées sont
propres et séches, et vérifiez le bon
fonctionnement du commutateur de dé-
marrage/arrét.

- Suivez rigoureusement les instructions
du présent manuel pour faire déemarrer
la débroussailleuse ou le taillebordures.
Ne faites demarrer le moteur de |'outil
d'aucune autre fagon.

- N'utilisez la débroussailleuse ou le tai-
lle-bordures, ainsi que les autres outi-
Is, que pour les travaux pour lesquels ils
ont été congus.

- Ne faites démarrer le moteur de la
débroussailleuse ou du taille-bordu-
res qu'aprés avoir assemblé toutes les
piéces. Vous ne devez utiliser I'outil
qu'apres avoir assemblé tous les acces-
soires appropriés.

- Avant le demarrage, assurez-vous que
I'outil tranchant n'entre en contact avec
aucun objet dur, tel que branches, cai-
lloux, etc., car l'outil tranchant tourne au
moment du démarrage.

- En cas de probleme mécanique, vous
devez immeédiatement mettre le moteur
de I'outil hors tension.

- Si l'outil tranchant frappe contre des
cailloux ou tout autre objet dur, arré-
tez immédiatement lemoteur de ['outil et
inspectez |'outil tranchant.

Inspectez souvent l'outil tranchant
pour vous assurer de 'absence de do-
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mmages (pour détecter les félures, fra-
ppez-le du doigt).

- N'utilisez pas la débroussailleuse ou le
taille-bordures sans la bandouliére four-
nie. Vous devez I'ajuster correctement
avant d'utiliser la débroussailleuse ou le
taille-bordures. Pour prévenir la fatigue
pendant |'utilisation, ajustez la bandou-
liere en fonction de votre taille. Ne te-
nez jamais la débroussailleuse ou le tai-
lle-bordures d'une seule main pendant
I'utilisation.

- Pendant I'utilisation, tenez toujours la
débroussailleuse ou le taille-bordures
a deux mains. Assurez- vous toujours
d'avoir une bonne assise.

- Utilisez la débroussailleuse ou le tai-
lle-bordures de fagon a eéviter d'inspi-
rer les gaz d'échappement. Ne faites ja-
mais fonctionner I'outil dans une piéece
fermée (il y a risque d'empoisonnement
parle gaz). Le monoxyde de carbone est
un gaz inodore.

- Coupez le moteur lorsque vous avez
terminé l'utilisation de la débroussai-
lleuse ou du taillebordures, et rangez
I"outil I3 ot il ne représentera un danger
pour personne et ne risquera pas d'étre
endommage.

- Ne déposez jamais la débroussailleu-
se ou le taille-bordures encore chaud(e)
sur I'herbe séche ou tout matériau com-
bustible.

- La débroussailleuse ou le taille-bor-
dures doit &tre en tout temps équipé(e)
d'un protecteur adéquat.

- Tous les dispositifs de protection four-
nis avec la débroussailleuse ou le tai-
lle-bordures doivent étre utilisés pen-
dant le fonctionnement de ["outil.

- Ne faites jamais fonctionner |'outil si
son silencieux d'échappement est dé-
fectueux.

- Coupez le moteur avant de transpor-
ter ['outil.

- Lorsque I'outil est transporté sur de
longues distances, les dispositifs de
protection doivent toujours étre utilisés.

- Pendant le transport dans un véhicu-
le, assurez-vous que la débroussailleu-
se ou le taillebordures est placéle) de
fagon a éviter toute fuite de carburant.

- Lors du transport de la débroussailleu-
se ou du taille-bordures, assurez-vous
que le réservoir de carburant est com-
pletement vide.

- Lorsque vous sortez la débroussailleu-
se ou le taille-bordures du véhicule, pre-
nez garde de |'échapper, car le réservoir
de carburant risquerait d'étre sérieuse-
ment endommage.

- Pour déplacer I'outil, soulevez-le tou-
jours complétement, pour qu'aucu-
ne piéce ne traine au sol. Le déplace-
ment de |'outil en laissant trainer au sol
son réservoir de carburant est extréme-
ment dangereux et peut causer des do-
mmages au réservoir et une fuite de car-
burant pouvant entrainer un incendie.

Remplissage

- Pendant le remplissage, coupez tou-
jours le moteur de I'outil, restez a I'écart
des flammes nues et ne fumez pas.

- Portez toujours des gants de travail
pendant le remplissage. Changez de
vétements protecteurs et nettoyez-les
a intervalles réguliers.

- Prenez garde de renverser le carburant
ou l'huile, afin d’éviter de polluer I'envi-
ronnement. Nettoyez immédiatement la
débroussailleuse ou le taille-bordures si
vous renversez du carburant.

- Evitez tout contact du carburant avec
vos vétements. Changez immeédiate-
ment de vétements si vous renversez
du carburant dessus, afin d'éviter qu'ils
ne prennent feu.

- Verifiez regulierement le bouchon du
réservoir de carburant, pour vous as-
surer qu'il est bien serré et ne fuit pas.




4. MESURES DE SECURITE

- Serrez toujours fermement le bou-
chon du réservoir de carburant. Avant
de faire demarrer |'outil, éloignez-vous
de I'endroit ou vous avez effectué le
remplissage (d"au moins 3 métres).

- N'effectuez jamais le remplissage
dans une piéce fermée. Les vapeurs de
carburant s'accumulant, il y aurait ris-
que d'explosion.

- Ne transportez et ne rangez le carbu-
rant que dans des contenants homolo-
gués. Assurez-vous que le carburant
estrangé hors de portée des enfants.

Utilisation

- Utilisez la débroussailleuse ou le tai-
lle-bordures uniguement lorsque les
conditions d’éclairage et de visibili-
té sont bonnes. Lhiver, prenez tou-
jours garde aux endroits glissants ou
mouillés, ala glace et a la neige. Assu-
rez-vous d'avaoir une bonne assise.

- Ne coupez jamais & une hauteur su-
périeure a la la ceinture.

- N'utilisez jamais la débroussailleu-
se ou le taille-bordures alors que vous
vous trouvez sur une échelle.

- N'utilisez jamais la débroussailleuse
ou le taille-bordures en grimpant dans
les arbres.

- Ne travaillez jamais sur une surface
instable.

- Retirez le sable, les cailloux, les clous,
etc., qui se trouvent dans votre zone de
travail. Les corps étrangers peuvent
endommager 'outil tranchant et pro-
voquer de dangereux chocs en retour.

- L'outil tranchant doit avoir atteint sa
pleine vitesse de travail avant d'entrer
en contact avec I'herbe.

Choc en retour

- Des chocs en retour entrainant une
perte de contrdle peuvent survenir pen-
dant |'utilisation de la débroussailleuse.

- Cela est tout particulierement le cas
si vous tentez de couper avec la par-
tie de la lame qui se trouve entre 12 et
2 heures.

- N'utilisez jamais la débroussailleuse
avec la partie qui se trouve entre 12 et
2 heures.

- N'appliquez jamais la lame de la dé-
broussailleuse contre des matériaux
solides, tels que buissons et sous-bois,
dont le diameétre est supérieur a 3 cm,
autrement la débroussailleuse sera re-
poussée avec force, risquant de causer
une blessure.

Prévention des chocs en retour

Pour éviter tout choc en retour, n'ou-
bliez pas les points suivants :

- Lutilisation avec la partie de la lame
qui se trouve entre 12 et 2 heures pré-
sente un risque élevé, tout spéciale-
ment lors de |'utilisation d'un outil tran-
chant en métal.

- Les coupes avec la partie de la la-
me qui se trouve entre 11 et 12 heures,
et entre 2 et 5 heures, ne doivent étre
effectuees que par des utilisateurs ex-
périmentes, et ceci a leurs propres ris-
ques. Il est possible d'effectuer une
coupe facile et presque sans risque de
choc en retour avec la partie de la la-
me qui se trouve entre 8 et 11 heures.

Qutils tranchants

Utilisez uniqguement ['outil tranchant
approprié.

Instructions d'entretien

- L'état de la débroussailleuse ou du
taille-bordures doit &tre vérifie avant
I'utilisation, tout particulierement celui
de I'outil tranchant, des dispositifs de
protection et de la bandouliére. Vous
devez porter une attention particuliere
a la lame, qui doit étre bien affiitée.

- Coupez le moteur de l'outil et retirez




4. MESURES DE SECURITE

le connecteur de la bougie d'allumage lorsque vous
remplacez ou affiitez les outils tranchants, ainsi que
lorsque vous nettoyez I'outil ou I'outil tranchant.

- Utilisez la débroussailleuse ou le taille-bordures
en evitant de faire trop de bruit et en évitant le plus
possible de polluer I'environnement. En particulier,
assurez-vous que la carburateur est bien réglé.

- Nettoyez réguliérement la débroussailleuse ou le
taille-bordures, et assurez-vous que toutes les vis
et écrous sont bien serrés.

- Ne réparez et ne rangez jamais la débroussailleuse
ou le taille-bordures a proximité de flammes nues.

- Rangez toujours la débroussailleuse ou le tai-
lle-bordures dans une piéce fermée a clé, aprés
avoir vidé son réservoir de carburant.

- N'effectuez aucune modification sur la débroussai-
lleuse ou le taille-bordures, car votre sécurité serait

5 MONTAGE

alors compromise.

- Les travaux d'entretien et de réparation a effec-
tuer par l'utilisateur se limitent a ceux décrits dans
le présent manuel d'instructions. Tout autre travail
doit étre effectué par un réparateur autorise. Utili-
sez exclusivement les pieces de rechange et acces-
soires authentiques.

Les risques d'accident seront plus élevés si vous
utilisez des accessoires et outils non homologués.
Le vendeur décline toute responsabilité quant a tout
accident ou dommage causé par |'utilisation d'outi-
Is tranchants, de dispositifs de fixation doutils tran-
chants ou d’accessoires non homologués.

Premiers secours

Assurez-vous que la trousse de premiers secours
est disponible a proximité de la zone de travaux de
coupe, en cas d'accident.

MOTEUR ET TUYAU PRINCIPAL (fig. F1)

Aligner la barre et le réservoir de car-

burant et fixer les 4 vis & six pans at-

tachés. Fixer solidement la connexion
N ;

avec la méme force dans chacun d'eux. pports

(1) Réservoir de carburant

(2)vis

(3) tube principal

GRILLE DE SECURITE (Fig. F3)

Rejoindre la garde de securité avec la
boite de vitesses et |'attacher solide-
ment avec 2 vis (M5x25).

POIGNEE (fig. F2)

Insérez la poignée droite (levier d"ac-
célérateur est connecté) et la poignée
vers la gauche dans le support et se-
rrer les boulons.

(1) Vis

(1) Poignée de soutien
(2) Droit Mango

(3) Soutenir

(4) Gauche Mango

(5) coté moteur

Pour poignées ovales procéder de ma-
niere similaire.

Dans ce cas, les poignées ovales doi-
vent étre fixés sur 250mm plus du su-

(2) Collier
(3) Tube principal
(4) Garde de sécurité

F3
—m
oy (2)
@
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5. MONTAGE

CABLE DES GAZ (fig. F4)

Aprés avoir placé le
cable, assurez-vous
que le cdble dac-
célérateur est reliée
a la manette des gaz. Si non, est trés
dangereux parce que les moteurs tour-
nent, aprés |'accélérateur est relache.

ATTENTION

1. Connectez I'extrémité du cable dans
le trou de la manette des gaz. Et fixer le
cable sur le levier comme indiqué dans
I'image.

2. Réglez le boitier de commande et
fixer le tube.

INSTALLATION DE LA FEUILLE META-
LLIQUE (fig. F6)

1. Préparer le support intérieur (8) du
Axe de Engrenage (6) et tournez avec
la cle a "L" (7) fourni.

2 Placez la feuille métallique (5) dans le
support interne (8) avec les lettres a la

boite de vitesses (9). Faire correspon-
dre correctement le trou dans la feuille

avec le soutien interne.

3 Reglez le soutien externe (4) I'arbre
de transmission (6) placer le cdte con-
cave en face de la lame.

4 Placerla rondelle (3) soutien a |'étran-
ger (4) et fixer avec I'écrou (1) (filetage
a gauche), avec la rondelle a ressort (2)
et la rondelle.

(1) Ecrou de blocage
(2) Rondelle a ressort
(3) Machine a laver
(4) Soutien externe

(5) Téle métallique

(6) Axe de engrenages
(T)Clé en “L"

(8) Appui Intérieur

(9) Boite a Engrenages

(1) trou
(2) Cable d'acceélérateur

ACCELERATEUR AJUSTEMENT DU
CABLE (Fig. F5)

1. Aprés avoir relache l'accelérateur,
tirer de le céble d'accélérateur. Le jeu
normal estde 14 2mm, mesurée a la fin
carburateur latéral.

2. Si le jeu est court ou long, retirez
le couvercle du filtre & air, desserrer
I'écrou de blocage et régler le jeu.

(1) Serrez I'écrou
(2) écrou de blocage

INSTALLATION DU FIS DU NYLON
(Fig. F7)

1. Configurer correctement le soutien
interne et I'arbre de support externe.

2. Vissez la vis de fixation (M8 gauche)
sur I'arbre de transmission et le fixer
avec une clé.

3. Vissez le couteau en nylon dans le
boulon de fixation avec le soutien inter-
ne avec la barre en forme de L et serrer
manuellement.

Conservez les
boulons et rondelles
pour installer la
lame, en faisant
attention de ne pas
les perdre.

NOTA

(1) Boite de vitesses
(2) Boulon

{3) Couteau en nylon
{4) Cable en nylon

F4

F5
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6 CARBURANT

ATTENTION

IMPORTANT

Lessence est trés inflammable. Evitez de fumer ou approcher
une flamme ou d'étincelles prés du carburant.

Nettoyer tous les déversements avant de démarrer le moteur.

Assurez-vous d'arréter le moteur et le laisser refroidir avant
de faire le plein. Les flammes nues a I'écart de la zone o le
carburant est manipulé ou entreposé.

Ne jamais utiliser d’huile pour moteurs & 4 temps ou bien
2-temps refroidi par I'eau. Cela peut provoquer un encrasse-
ment de la bougie d'allumage, le blocage de la partie d'échap-
pement, ou faire batonner les segments au piston.

Les mélanges de carburant qui ont été laissés au repos pen-
dant une période d'un mois ou plus risquent de boucher le car-

burateur ou que le moteur ne fonctionne pas correctement. Mettez le carburant restant
dans un récipient hermétique et conserver dans un endroit frais, dans une piece sombre.

Meélangez une essence ordinaire (avec ou sans plomb, sans alcool) et une gualité de |'huile
de moteur teste pour moteur 2-temps refroidi par air. Le rapport de mélange recommande:

ESSENCE 25: HUILE 1

7 FONCTIONNEMENT

DEMARRAGE DU MOTEUR

ATTENTION

NOTE

Avant de démarrer le moteur, vérifier I'unité entiére pour les connexions desserrées ou
des fuites de carburant, et s’assurer que I'équipement de coupe est correctement installé
et verrouillé. Placez I'appareil sur une surface ferme et plane. Gardez la téte de coupe

rase de tout autour de lui.

1. Tournez le bouchon de réservoir de carburant pour s’assurer
qu'il est bien fixé. (Fig. F8)

(1) Bouchon

(2) Réservoir de carburant.

2. Ouvrir la vanne du réservoir de carburant. (Fig. F9)

3. Déplacez le levier du starter vers la position fermée. (Fig. F9)

(1) Le levier de départ - (2) Le robinet de carburant
(3) Ferme - (4) Ouverte - (5) Fermé - (6) Ouverte

En cas de redémarrage immédiatement apres I'arrét du mo-
teur, déplacer le levier de I'étrangleur a la position ouverte.




1. FONCTIONNEMENT

4 Placez la manette des gaz 4 la position initiale (Fig. F10)
(1) au ralenti

(2) Démarrer (tiers-moitié ouverte)

(3) Accélérer entiérement

NOTE En cas de redémarrage immediatement aprés l'arrét du moteur,
déplacer la manette des gaz a la position de ralenti.

5 Tout en tenant fermement | appareil, tirez rapidement la corde
de démarreur. (Fig. F11)

6. Apres le demarrage du moteur, ouvrir progressivement le
starter.

7. Laisser tourner le moteur pendant 2-3 minutes pour se
réchauffer.

ARRET DU MOTEUR

1. Remettre le levier d’accélérateur en position de repos.

2. Appuyez sur le bouton de l'interrupteur du moteur.

HARNACHEMENT (FIG. F12)

1. Mettez le harnais attaché.
2 Allumez le moteur, placer la manette des gaz a la position de vitesse la plus
basse, et de mettre le harnais crochet suspendu dans la partie de la machine.

3 Ajuster la longueur du cété du faisceau de sorte que la lame peut &tre paralléle
au sol en position de travail. Afin d'éviter la réaction pendant le travail jusqu'a
portion supplémentaire de |la boucle de la bande.

COUPE FONCTIONNEMENT

a) UTILISATION DE LA LAME
Toujours couper de droite & gauche.

Une lame de coupe en métal mieux dans la mesure de 1/3 a partir du bord. Utilisez
cette zone pour couper les buissons épais et les herbes mauvaises et difficiles. Pour
couper I'herbe couple, vous pouvez utiliser un maximum de 2/3 de la pointe de la lame.

Réqgler la vitesse du moteur en fonction des objets coupants. Couper 'herbe Jeune a
vitesse moyenne, et la coupe de buissons durs et sous-bois épais a grande vitesse.

(1) Pour les branches et arbustes

(2) Pour I'herbe et les mauvaises herbes
(3} la direction de coupe

(4) Sens de rotation

s'usent plus rapidement.

Quand la machine fonctionne a faible vitesse, il est plus facile que de I'herbe, de broussailles
ATTENTION ou les branches sont pris par les lames, mais il rend également que I'arbre et I'embrayage



1. FONCTIONNEMENT

b) UTILISATION DU FIL DE COUPER

Couper avec un fil de nylon consomme beaucoup d'énergie. A noter que la vitesse de rotation du moteur en
fonctionnement doit étre de 50% plus élevé que lorsque le métal en feuille est utilisé.

Le fil de nylon coupe I'herbe par la puissance de rotation. Tenter tondre toute la lon-gueur du fil a |a fois, la
vitesse de rotation devient inférieure du fait de la résistance et ne peut pas étre coupé aussi bien. En cas de
trouver une haute résistance, séparer le dispositif de coupe de I'herbe, attendez ce que la vitesse de rotation
augmente et couper une petite quantité d’herbe a la fois.

Si vous essayez de couper |'herbe en mouvement inverse (de gauche a droite), les tontes de gazon peuvent
voler dans la direction de I'organisme. Vous pouvez éviter de salir vos vétements.

8 ENTRETIEN

LAME

Broyer chaque bord de coupe et assurez-vous que le coin inférieur est arrondi.  [pys

(Fig. F13) (o] X

Pas refroidir la lame avec de I'eau en cas d'utilisation d'un broyeur pour le broyage. /‘@, /%}_

Il peut causer des fissures dans la feuille.

APRES 25 HEURES D'UTILISATION
FILTRE A AIR

Veérifiez et nettoyez I'élément filtrant dans de I'eau chaude savonneuse si néces-
saire. Séchez soigneusement avant d'installer. Si I'article est cassé ou rétréci, le
remplacer par un nouveau. (F14 fig.)

(1) Couverture

(2) I'elément filtrant
3) Ecran

(4) corps

Un filtre & air bouché peut augmenter la consommation de carbu-rant et de réduire la
IMPORTANT puissance du moteur.

L'utilisation de la debrousseuse sans le filtre a air ou |'utilisation d’un filtre avec une défor-
mation if ferai détériorer rapidement le moteur.

FILTRE A CARBURANT
Retirez le filtre de son emplacement a I'aide d'un petit crochet en fer. Débrancher la conduite de carburant
de I'ensemble de filtre et décrochez le logement pour le démon-ter. Essuyez les pieces avec de I'essence.



8. ENTRETIEN
Un filtre & carburant obstrué peut entrainer une perte de |'ac- e
IMPORTANT S
céléra-tion du moteur.
BOUGIE (Fig. F15) 0.6-0.7mm
Enlever etinspecter la bougie et nettoyer les électrodes si nécessaire avec une
brosse. F18

L'écartement des électrodes doit étre ajusté 4 0,6 40,7 mm

ADMISSION d'air de refroidissement VENTILATION
Vérifiez la prise d"air du ventilateur de refroidissement etla zone autour des aile- ¥
ttes derefroidissement sur le cylindre. Enlevez tous les deébris qui sont adhérées y

ala débrousseuse. or

Notez que ne pas le faire pourrait provogquer une surchauffe du silencieux, et qui a son tour
IMPORTANT peut provoquer de prendre feu sur la débrousseuse.

ENGRENAGES (Fig. F16)

Fournir graisse polyvalente aprés 25 heures d'utilisation
Retirez les supports de coupe pour permettre |a vieille graisse peut s'échapper.

APRES 100 HEURES D'UTILISATION

SILENCIEUX

1. Retirez le silencieux, insérez un tournevis dans |"aération et nettoyer toute accumulation de carbone. Net-
toyer toute accumulation de carbone dans I'échappement tandis que du silencieux.

2. Serrez les vis, les boulons et les accessoires.

3. Vérifier I'huile ou de la graisse a fait son chemin entre la garniture d’'embrayage et du tambour, et si c'est
le cas, retirez-le en utilisant I'huile sans plomb libre.

4. Retirez la cahine du carburateur et nettoyer l'intérieur.

Des parameétres incorrects peuvent causer des dommages a votre appareil. Si le moteur
IMPORTANT ne fonctionne pas bien aprés le réglage du carburateur, contacter le magasin ol vous avez
acheté le produit.

VIS DE RALENTI (Fig. F17)

Il s"agit de la vis pour ajuster |a rotation du moteur quand le levier d*accélérateur
est réglé sur la position de vitesse la plus basse. Si vous tournez a droite (sens
horaire) la rotation augmente, et la gauche (sens antihoraire) diminue. Si la lame
continue a tourner ou le moteur s'arréte quand vous placez la manette des gaz
complétement a la position initiale, effectuer le réglage.

(1) Vis de réglage du ralenti
(2) Haute
(3) Bas



8. ENTRETIEN

ENTRETIEN AVANT DE STOCKAGE

1 Brossez la poussiére qui s'est formée sur la ma-
chine, vérifier les dommages ou relachement de
chaque partie. Si vous trouvez des anomalies, répa-
rer pour la prochaine utilisation.

2 Retirez le réservoir de carburant et déposer la
cabine de vis de vidange flottant a extraire du car-
burant. Démarrez le moteur et laissez-le tourner jus-
qu'a ce qu'il s"arréte naturellement.

3 Retirez la bougie et versez de 1 a 2 cc d'huile 2
temps dans le moteur. Tirer la corde de déemarreur
2-3 fois, remettre le bouchon et 'arréter a la position
de contraction.

4 Appliquer I'huile en métal antioxydant, tels que les
pieces de cable d'accélérateur, placer le couvercle
sur la feuille, et de stocker la machine a l'intérieur
en évitant de I"humidite.

g CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Modéle 260 | 330/430 | 520

Pois net 6.5kgs 6.8kgs 7.5kgs
Type de moteur 1E34F 1E36F 1E44F-5
Déplacement 254cc 33cc /43cc 52cc
Puissance maximale / rpm 0.8kw/7500rpm 0.8kw/7500rpm 1.6kw/7500rpm

Carburant
Lubrifiant

Mélange d'essence et d'huile (25:1)

Huile de moteur & deux temps FC

Capacite du reservoir 0.6 litres | 1.0litres | 1.2litres
Bougie L7T/LD, BM6A/Torch, LRTC/Torch
Typo de carburateur Diaphragme {ave;: deux trous pour le passagt; de I'air et mé-lange)
Flexible / Rigide Rigide
Arbre de Diameétre 7mm
transmission Cannelé
. Cannelé
plrjiniipal Dok
—_ Diamétre %mm [ 2%mm 28mm
Epa_is_seu_r_ de paroi 1.5 mm
Longitud 1.500 mm
Roulement | Type Bronze brousse en caoutchouc
Type Tap and go
Téte a cordes Diamétre 105 mm
Taille de fil 2.4 mm
Type Lame métallique de 3 dents - epaisseur 1,6mm
Lame Diamétre exterieur 255 mm
Alésage 25,4 mm
Outils Oui




1 [] DECLARATION DE CONFORMITE

Par la présente, la société
ESB-63162994

Déclare que les machines énumérées ci-dessous, qui a mis en service, sont conformes aux exigences de
base pour les régles actuelles sur les machines de I'UE .

Description de la Machine Reference Puissance acoustique LWA
Débroussailleuse essence Montmelo 260 8050303 110 dB (A)
Débroussailleuse essence Montmelo 330 8050300 110 dB (A}
Débroussailleuse essence Montmelo 520 8050299 114 dB (A)

Directives de I'UE et reglements utilisés :
2006/42/EC - 2004/108/EC

EN IS0 11806-1:2011 - EN 150 14982:2009
2000/14/EC {amended by 2005/88/EC )

EN IS0 22868

97/68/EC (amended by 2010/26/EU)

Certificateur :

AV Technology Ltd , AVTECH House, Arkle Avenue, Stanley Green Trading Estate, Handforth, Cheshire, SK9
3RW, United Kingdom.

VCA, 1 The Eastgate Office Centre, Eastgate Road, Bristol, BS5 6XX, United Kingdom

Cette déclaration deviendra annulée si se produit le démontage ou la modification de la machine non auto-
risés par nous

Eduard Rodriguez
Direction

10 février 2020



1 1 GARANTIE

Les machines sont garanties, conformément a la legislation Espagnole, seulement par |'utilisation éventuelle
de matériaux défec-tueux dans la construction ou par un défaut de fabrication.

Pour réclamer la période de garantie, vous devez fournir le document d'achat indiquant la date d'achat de
la machine.

Aucune garantie ne couvre pas une mauvaise utilisation de la machine, tels que la surcharge du appareil,
son utilisation violente, dommages par intervention de personnes extérieurs ou la utilisation d'objets impro-
pres, la violation des régles d'utilisation de ce manuel, ou I'usure par 'usage normale, parmi d"autres.

1 2 SERVICE

Vous pouvez consulter notre vaste réseau de services techniques agréeés, visitant notre site web, oll vous
pourrez également trou-ver les bannes fournitures par la machine (fil de nylon, disques, ...} :

WWW.yaros.es

Ou sivous préférez, nous contacter directement :
Tel: + 34 902 55 56 77
info@yaros.es

NOTE SUR LE MANUEL

Afin d'améliorer encore les machines, le fabricant se réserve | e droit d"apporter d es modifications a les
livraisons des produits mentionnés dans ce manuel concernant sa forme, ses fonctionnalités et leur présen-
tation. Par conséquent, vous ne pouvez pas considérer aucun droit de réclamer sur les informations et les
images contenues dans ce manuel.
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